

Вырезка из газеты

ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Днепропетровск 27 ДЕКАБРЯ №

На празднике у горьковцев

В этом зале днепропетровцы бывали десятки раз. Здесь они сочувствовали Вирине, раздавались и грустили вместе с Сергеем Усовым и Лидзией Беловой из «Традиционного сбора» В. Розса, следили за судьбой Аниты Зыкова. Здесь они встречались со своими любимыми актерами — заслуженными артистами УССР М. Шабельской и Е. Берковичем, Л. Вершининой и Е. Зубовским, С. Руцкой и Ю. Максимовым, артистами В. Минаковым, Ж. Мельникони, Л. Чернавлевской, уходили взволнованные и растроганные созданными ими образами.

И вчера, когда театр русской драмы имени Горького отмечал свое сорокалетие, днепропетровские поклонники искусства снова пришли к нему в гости, чтобы поздравить с юбилеем, выскажать мастерам сцены свои пожелания.

Внимательно слушают присутствующие до-кладчика — начальника областного управления культуры И. Е. Земляного. Он говорит о творческом пути театра, о его удачах, называет

давно знакомые нам имена, желает горьковцам новых побед на инве искусства.

Такие же пожелания высказали юбилярам и секретарь Днепропетровского горкома КП Украины И. А. Гаевская, рабочий шинного завода, кавалер ордена Ленина Н. И. Остапенко, директор научно-исследовательского института восстановления и экспертизы трудоспособности инвалидов, доктор медицинских наук, профессор А. С. Ланцетова, первый секретарь Кировского райкома комсомола Г. П. Фагова. Говорят представитель Министерства культуры УССР и республиканского театрального общества ведущий критик Украины И. Р. Пискун, от Днепропетровского отделения театрального общества — заслуженный артист УССР А. И. Белгородский, многочисленные гости.

Взволнованно и искренно благодарят всех за оказанное внимание директор театра имени Горького М. Г. Литвиненко.

В заключение вечера юбиляры показали свою новую работу — спектакль «Старик» М. Горького.